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ВСТУП 

Актуальність теми. Величезні потоки інформації, висока швидкість 

життєвих процесів і постійне зростання вимог до рівня загальної освіти не 

дозволяють сучасній людині обходитися без надійних і всеосяжних джерел даних, 

які здатна надати нам мережа Інтернет. Сьогодні користувач без зусиль вводить в 

пошуковик те, що його цікавить, і відразу ж отримує запитувані дані. Інтернет є 

не тільки ідеальним джерелом інформації, але і прекрасним способом комунікації. 

З'явившись в середині ХХ сторіччя, він з величезною швидкістю перетнув усю 

планету павутиною кабельних і бездротових з'єднань. 

В економіці ж важко знайти сферу, в якій не використовувались б 

інформаційні технології. Так, у промисловості інформаційні технології 

застосовуються не тільки для аналізу запасів сировини, комплектуючих, готової 

продукції, але і дозволяють проводити маркетингові дослідження для прогнозу 

попиту на різні види продукції, знаходити нових партнерів і багато іншого. 

При цьому всі бухгалтерські операції на підприємствах ґрунтуються на 

застосуванні інформаційних технологій. Як відомо, ефективність роботи 

державного управління багато в чому залежить від рівня взаємодії між 

громадянами, підприємствами та іншими органами управління. Тому в 

державному керівництві інформаційні технології дозволяють одночасно 

використовувати інформаційні, організаційні, правові, соціально-психологічні, 

кадрові та інші фактори, що значно полегшує роботу і організацію самого процесу 

керування. 

За даними міністра економічного розвитку України Степана Кубіва, тільки 

5,5 мільйона громадян України мають доступ до високошвидкісного Інтернету. 

Також, завдяки цифровим технологіям ВВП України може додатково зрости на 

2% в 2019 році, на 3% в 2020 році і на 6% в 2021 році. Стосовно актуальності 

розвитку Інтернету на території України, він заявив: "Станом на сьогодні 30-35% 

сільського населення взагалі не мають доступу до швидкого широкосмугового 

Інтернету. 53% шкіл, 99% медичних установ не підключені до широкосмугового 

Iнтернету" [1]. 
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Мета випускної роботи – теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

започаткування власної справи у сфері надання доступу до мережі інтернет. 

Досягнення поставленої мети планується через виконання наступних 

завдань: 

 охарактеризувати бізнес-ідею започаткування власної справи на ринку 

інтернет-послуг; 

 проаналізувати умови організації та здійснення підприємницької діяльності 

в Україні у сфері надання доступу до мережі Інтернет; 

 надати аналіз конкурентного середовища на ринку інтернет-послуг 

 здійснити оцінку внутрішніх конкурентних переваг підприємства; 

 дослідити формування витрат на створення та функціонування закладу; 

 розробити прогноз прибутку від реалізації послуг інтернет-провайдера; 

 обґрунтувати економічну ефективність проекту; 

 дослідити можливі ризики та запропонувати заходи щодо їх мінімізації. 

Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної 

справи в сфері надання доступу до Інтернету  

Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення 

телекомунікаційної компанії на ринку інтернет-послуг смт Великодолинське.  

Методи дослідження − загальнонаукові: аналогія, системний аналіз, 

формалізація; логічної абстракції: аналіз і синтез, індукція та дедукція; економіко-

математичні: факторний, системно-структурного аналізу; економіко-

статистичного аналізу: табличний, графічний, групування, класифікації; 

маркетингові: SWOT-аналіз, матричний, спостереження; експертної діагностики: 

порівняння, оцінювання, та інші. 

Інформаційною базою дослідження є монографічні видання та наукові 

публікації вітчизняних вчених, нормативно-законодавчі акти України, звіти та 

аналітичні матеріали відповідних державних органів, агентств та ін. 
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ВИСНОВКИ 

1. У даній випускній роботі було проаналізовано можливість реалізації 

проекту телекомунікаційної компанії на території селища міського типу 

Великодолинське, селища Молодіжне та садових товариств прилеглих територій. 

Було запропоновано та обґрунтовано вибір товариства з обмеженою 

відповідальністю як організаційної форми ведення бізнесу. Окреслено, що 

підприємство перебуватиме на третій групі платників єдиного податку та не 

планує реєструватись платником податку на додану вартість. В роботі було 

зазначено основні законодавчі вимоги, що регулюють діяльність провайдера та 

надано повний порядок реєстрації бізнесу в сфері інтернет-провайдингу.  

2. Аналіз ринку послуг з надання доступу до мережі Інтернет смт 

Великодолинське та зазначених територій виявив багату кількість потенційних 

споживачів та основних конкурентів, Що дозволили надати характеристику 

конкурентному статусу створюваної фірми. В другому розділі даної роботи було 

сформовано перелік послуг, що планується надавати, а саме: надання доступу до 

Інтернету, підключення до мережі, надання зовнішньої ІР-адреси та продаж 

домашнього інтернет-устаткування. На основі аналізу середньогалузевих цін на 

аналогічні послуги конкурентів було сформовано ціни на основні з них. 

3. Сформувавши початкові витрати на запровадження проекту у розмірі 980 

тис. грн, було запропоновано інвестиційний портфель, що має наступну 

структуру: власні кошти – 280 тис. грн, позикові кошти – 700 тис. грн. Для 

отримання позики було обрано фінансову установу «Креді Агріколь», що надає 

послуги комерційним установам на різних умовах. Планується обрати послугу 

кредитування, об’єктом якої є: фінансування придбання основних засобів (крім 

транспортних засобів) для здійснення господарської діяльності; реконструкція/ 

ремонт нерухомості, яка використовується у здійсненні господарської діяльності; 

інші інвестиційні потреби бізнесу, що спрямовані на його розвиток та розширення 

(в т.ч. будівництво). Було розраховано ануїтетні щомісячні платежі, що лягло в 

структуру постійних витрат підприємства.  
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4. В третьому розділі випускної роботи було спрогнозовано та обґрунтовано 

майбутні доходи телекомунікаційної компанії, що склали 990 тис. грн за перший 

рік її діяльності. Розміри збитку та грошового потоку склали відповідно 353 тис. 

грн та - 222 тис. грн, що на основі зіставлення з подальшими показниками лише 

підтвердило специфічність сфери – експоненціально збільшуваний дохід На 

основі сукупних даних по дохідності проекту, а також сформованих витрат, було 

розраховано показники ефективності діяльності новоствореної компанії.  

5. Розрахунок показників ефективності показав, що проект створення 

телекомунікаційної компанії є ефективним, тому що виконуються наступні умови: 

чиста приведена вартість проекту склала 1 686 607,93 грн, що відповідає умові 

NPV > 0; індекс прибутковості склав 3,1, що відповідає умові PI > 1; внутрішня 

норма прибутковості фірми склала 32,55%, що відповідає умові IRR > СВК. 

6. Точка беззбитковості для телекомунікаційної компанії на основі 

проведених розрахунків склала 4 321 363,30 грн. Терміну окупності названого 

проекту складатиме 1,3 роки, що менше граничного строку виплати кредитних 

коштів. 

7. Аналіз ризиків показав, що двома найбільш ризикованими ситуаціями є 

операційний ризик, пов’язаний з відступом від цілей проекту й неможливістю 

підтримання управління проектом та ризик непередбачуваності дій учасників 

проекту. Для цих двох ризикових сценаріїв розвитку подій коефіцієнт варіації 

виявився найбільшим і склав відповідно 0,61 і 0,63. 

8. Для мінімізації ризиків компанії доцільно звернути увагу на 

довготермінове планування своєї діяльності з детальним виставленням цілей та 

проробки покрокового розпорядку їх досягнення, при цьому розробити детальний 

план дій у разі настання ризикової ситуації. В цьому допоможе звернення до 

спеціалістів, а саме консультаційних фірм, які в свою чергу допоможуть 

дослідити ринок та уникнути втрат. Також необхідно розподілити чіткі обов’язки 

між усіма рівнями організації та побудувати систему контролю за виконанням цих 

обов’язків. 
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Отже, за результатами аналізу всіх аспектів створення телекомунікаційної 

компанії на території смт Великодолинське, можна сказати, що цей проект є 

прийнятним до впровадження. 
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